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				Dekor Kreativ – originalita a užitečnost
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DEKOR = ozdoba, výzdoba
KREATIV = tvořím, nalézám, objevuji




Zdroj: WIKIPEDIE

Tvoříme a nabízíme nové, neobvyklé, ale také užitečné myšlenky, řešení a nápady




Nabízíme designová řešení, která vnášejí hodnotu a inspiraci do lidských životů.
Najdete u nás široku nabídku květinového mobiliáře, sestavy samozavlažovacích závěsných květníků, rostlinných pyramid a různých velkoobjemových nádob.
Řešíme projekty výzdoby měst a obcí, zelenou architekturu, ale řešíme i design, který ještě neexistuje, prodáváme tradiční i netradiční výrobky, zajišťujeme zakázkovou výrobu.
Spolupracujeme s předními výrobci materiálů i hotových výrobků vhodných pro vytváření unikátních designů jak v domácnostech, tak i ve veřejných prostorách, s lídry ve svých příslušných tržních segmentech, osvědčené značky jako Silestone®, Dekton®, Cosentino®, Nidagravel®, GREEN CITY a další
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						Na webu používáme cookies. Pokud si myslíte, že je to v pořádku, klikněte na „Přijmout všechny“. Kliknutím na „Nastavení“ si také můžete vybrat, jaké soubory cookie chcete.											
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						Zvolte, jaké soubory cookie chcete přijímat. Vaše volba bude uložena po dobu jednoho roku.											

					
													
								
									Nezbytné

										Tyto soubory cookie nejsou volitelné. Jsou nezbytné pro fungování webových stránek.
									
									
										
											
										
									
								
							
	
								
									Statistiky

										Abychom mohli zlepšovat funkčnost a strukturu webových stránek na základě toho, jak se webové stránky používají.
									
									
										
											
										
									
								
							
	
								
									Uživatelská zkušenost

										Aby naše webové stránky fungovaly při vaší návštěvě co nejlépe. Pokud tyto cookies odmítnete, některé funkce z webu zmizí.
									
									
										
											
										
									
								
							
	
								
									Marketing

										Sdílením svých zájmů a chování při návštěvě našich stránek zvyšujete šanci na zobrazení personalizovaného obsahu a nabídek.
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